
Високи представник/специјални
представник  ЕУ  разочаран
неусвајањем  Закона  о
лијековима
Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  Кристијан
Шварц-Шилинг изражава жаљење због чињенице да Представнички
дом  Парламентарне  скупштине  БиХ  није  усвојио  Закон  о
лијековима.

Овај закон је био једини са листе приоритетних закона, које је
навео  високи  представник/специјални  представник  ЕУ  у  свом
обраћању  Парламентарној  скупштини  БиХ  100  дана  након
преузимања  дужности,  који  је  до  данас  имао  шансу  да  буде
усвојен прије октобарских избора.

На сједници се није расправљало о садржају закона, нити о
предложеним амандманима. Умјесто тога, представници из редова
СДА, СБиХ, као и СДП-а, Странке пензионера, ХДЗ БиХ, Радикала
и три независна представника су пронашла погодан изговор како
би одбацили закон.

Неусвајање овог закона данас значи да ће овај изузетно важан
закон бити одгођен за неколико мјесеци.

“Превагнули су појединачни интереси, науштрб грађана Босне и
Херцеговине,”  рекао  је  високи  представник/специјални
представник  ЕУ.  “То  је  изузетно  разочаравајуће.”

Овај  закон  је  предуслов  Европске  уније,  с  обзиром  да  је
неопходно изградити јединствени економски простор у Босни и
Херцеговини.

Гласање против усвајања овог закона истовремено је и гласање
против  јединственог  тржишта  лијековима  и  против  ефикасног
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уређења производње, увоза и велепродаје лијекова на државном
нивоу.

Истовремено,  босанскохерцеговачко  тржиште  лијековима  остаће
расцјепкано  и  подложно  локалним  монополима,  што  је  и
здравствено  и  финансијски  штетно  за  грађане  БиХ.

“Прије двије седмице сам рекао да је ово закон који би се
реално могао усвојити прије избора,” рекао је господин Шварц-
Шилинг.

“Нажалост, морам да констатујем да нити један од закона битних
за  ЕУ  које  сам  навео  у  свом  говору  пред  Парламентарном
скупштином БиХ није усвојен. Било би добро да бирачи имају то
на уму када изађу на изборе за нешто краће од двије седмице.”


